

О Петербургской культуре замолвили слово

«Альфа и омега» — так назывался праздник, на котором чествовали победителей фестиваля-конкурса «Культурное сословие».

Наибольшее количество фестивальных дипломов получили творчес-

мотности. Большинство представленных в ходе фестиваля программ было результатом совместной творческой работы педагогов и ребят. Поэтому, как настоящие партнеры, они и награды получали вместе. Так,

сандровна Дубовик (№ 643), Елена Александровна Артюхина (№ 358), Ольга Геннадьевна Орлова (№ 358).

Дипломы 1 степени получили Татьяна Олеговна Латынцева (шк. № 495) и Евгений Георгиевич

награждены супруги-педагоги Екатерина Алексеевна Денисова и Динар Асляхович Гилимьянов. Все награжденные — работники ДДЮТ И, наконец, грамотами были награждены за участие в фестивальных



ские коллективы и инициативные группы восьми школ Московского района, которые успешно выступили в конкурсе культурно-досуговых программ «О петербургской культуре замолвите слово». Вот только несколько номинаций этого конкурса: «В поисках Петербурга», «Что такое комильфо?», «Векторы разумного эгоизма», «Наши фотопосты», «В переводе на петербургский». За этими номинациями — острые проблемы нашего города, связанные с защитой культурного пространства, пропагандой здорового образа жизни, привитием экологической гра-

четыре диплома за программы, представленные в разных номинациях, получили педагоги начальной школы-детского сада № 684 «Берегиня» — Светлана Сергеевна Басова, Марина Анатольевна Иванова, Наталья Юрьевна Радюхина и Наталья Николаевна Зверева. А вместе с ними грамоту получил также учащийся «Берегини» Дима Вазюля.

Среди победителей фестиваля — школы №№ 507, 509, 643, 358. А если поименно, то это Ирина Борисовна Якутина (№ 507), Елена Ивановна Андреева (№ 509), Людмила Юрьевна Лапичева (№ 509). Оксана Алекс-

Сердаков (шк. № 510); Ирина Александровна Бурмистрова (шк. № 495). Награды получили также Елена Кузьминична Бабак, Даниил Молчанов и Даша Михайлова (шк. № 495). Среди победителей — Вика Гордиевская, Женя Рябинин, Диана Грекова и Наталья Владимировна Сердакова (шк. № 510).

В разделе фестивальной программы «Высокая традиция» дипломом «Векторы развития» награждена Ирина Александровна Такмакова, диплом «Высокое призвание» получила Елена Олеговна Ровенских, дипломом «Петербургский Олимп»

мероприятиях члены инициативной группы Артур Шестаков и Дарья Резванова.

Результаты показали, что фестиваль, который в этом году проводился впервые, заинтересовал его участников и выявил серьезный творческий потенциал. Организаторы надеются, что со временем он может перерасти в масштабные мероприятия, востребованные подрастающим поколением, которые позволят нам сформировать настоящее культурное сословие. Без кавычек.

Виталина ПАВЛЕНКО
Фото Павла КОЙВИСТОЛАЙНЕНА

